

### Dodatek č. 3

ke Smlouvě o spolupráci při řešení části projektu výzkumu a vývoje č. 15-27695A, panelu č. P03  
a poskytnutí části účelové podpory (dále jen „Dodatek“)

#### Univerzita Karlova

veřejná vysoká škola podle z. č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, v platném znění do obchodního rejstříku se  
nezapíše  
se sídlem: Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha 1  
ID datové schránky: piyj9b4  
ve věci součástí: 1. lékařská fakulta  
kontaktní adresa: Kateřinská 32, 121 08 Praha 2  
zastoupená: [redacted] děkanem 1. lékařské fakulty  
IČ: 00216208, DIČ: CZ00216208  
bankovní spojení: Komerční banka Praha, č. účtu [redacted]  
(dále jen „příjemce“)

a

#### Masarykův onkologický ústav

se sídlem: Žlutý kopec 543/7, 656 53 Brno  
ID datové schránky: 7vqny6  
IČ: 00209805, DIČ: CZ00209805  
zastoupený [redacted] ředitelem  
bankovní spojení ČNB, č. účtu: [redacted]  
(dále jen „další účastník“)

uzavírají tento Dodatek

ke Smlouvě o spolupráci při řešení části projektu výzkumu a vývoje č. 15-27695A, panelu č. P03 a poskytnutí  
části účelové podpory uzavřené dne 19. 6. 2015 mezi příjemcem a dalším účastníkem  
(dále jen „Smlouva o spolupráci“):

Registrační číslo projektu AZV: 15-27695A (dále jen „Projekt“)

Odpovědným řešitelem grantového Projektu je [redacted]

Odpovědným spolurešitelem části grantového Projektu je: [redacted]

1. Tímto Dodatkem č. 3 se mění osoba odpovědného řešitele projektu, uvedená v článku 1. Smlouvy o spolupráci  
při řešení části grantového projektu výzkumu a vývoje č. 15-27695A, panelu č. P03 a poskytnutí části účelové  
podpory, ve znění pozdějších dodatků. Novým odpovědným řešitelem projektu se od 1. 9. 2017 stává [redacted]  
[redacted] datum narození [redacted]

2. Tímto Dodatkem se mění článek 2. Smlouvy o spolupráci, který zní nově takto:

„K úhradě nákladů na řešení části Projektu byly na základě přílohy č. 1 Dodatku č. 4 ke Smlouvě o poskytnutí  
účelové podpory na řešení projektu mezi příjemcem a poskytovatelem, která je nedílnou součástí této smlouvy,  
pro výše uvedeného dalšího účastníka pro rok 2018 přiděleny následující prostředky:

Celková částka 228 tis. Kč zahrnuje:

investiční prostředky	0 tis. Kč
neinvestiční prostředky	228 tis. Kč
z toho ostatní provozní náklady	79 tis. Kč
z toho osobní náklady	149 tis. Kč

Celkové uznané náklady na řešení části projektu v kalendářním roce 2018 činí 346 tis. Kč. Spoluúčast dalšího  
účastníka činí 118 tis. Kč.“

3. Tímto Dodatkem se mění článek 7. Smlouvy o spolupráci, který zní nově takto:

„V termínu do 10. ledna následujícího kalendářního roku je další účastník povinen předložit příjemci podrobné a přehledné vyúčtování hospodaření s přidělenými grantovými prostředky (včetně případného převodu do FÚUP) či nespotřebovaných účelových prostředků „tzv. NÚP“).

Skončí-li účtování v oddělené analytické evidenci vedené k danému Projektu v daném kalendářním roce (a nejedná se o poslední rok řešení Projektu) přebytkem, tj. nebudou vyčerpány všechny prostředky poskytnuté dalšímu účastníkovi na příslušný rok, je další účastník povinen o této skutečnosti informovat příjemce. Nespotřebované prostředky z daného kalendářního roku (pokud nejsou převedeny do fondu účelově určených prostředků oprávněnými subjekty - viz § 26 zák. č. 341/2005 Sb., o veřejných výzkumných institucích, ve znění pozdějších předpisů a § 18 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, ve znění pozdějších předpisů) může další účastník použít v dalších letech řešení Projektu v souladu se schváleným návrhem projektu, tedy ke stejnému účelu, ke kterému byly schváleny Poskytovatelem. Změny účelu čerpání nespotřebovaných prostředků jsou možné v rozsahu vymezeném Zadávací dokumentací. Současně je nutné dodržet všechny limity stanovené Zadávací dokumentací pro daný kalendářní rok. Pokud další účastník nebude mít zájem na využívání nespotřebovaných prostředků v dalších letech řešení Projektu, informuje o tom příjemce a nespotřebované prostředky vrátí dle pokynů příjemce.“

4. Tento Dodatek se stává nedílnou součástí shora uvedené Smlouvy o spolupráci, je vyhotoven v pěti identických výtiscích s platností originálu, z nichž jeden je určen pro AZV, dva pro příjemce a dva pro dalšího účastníka, který se zavazuje jeden předat spoluřešiteli části Projektu.

5. Tento Dodatek nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Údaje, podléhající zákonu č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, se smluvní strany dohodly vyloučit z povinnosti uveřejnění v registru smluv vedeném Ministerstvem vnitra České republiky a budou znečitelněny před samotným uveřejněním smlouvy v registru smluv. K uveřejnění tohoto Dodatku se zavazuje příjemce s tím, že nebude-li Dodatek takto uveřejněn do 20 dní od jeho uzavření, je druhá smluvní strana povinna zajistit jeho uveřejnění sama. Smluvní strany se zavazují vzájemně informovat o uveřejnění Dodatku, a to vyplněním ID datové schránky obou smluvních stran v příslušné rubrice registru smluv, je-li výše uvedeno nebo na volitelnou el. adresu: [redacted] a [redacted]

6. Smluvní strany svými níže připojenými podpisy potvrzují, že jsou seznámeny a srozuměny s celým obsahem tohoto Dodatku a že pokud jim z tohoto Dodatku plynou jakékoli povinnosti či naopak práva, bez výhrad je přijímají a takto se k uvedenému Dodatku připojují.

V Praze dne

